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CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DE FLORIANÓPOLIS 
Ata da Centésima Primeira Reunião Ordinária do Conselho de Previdência  de 

Florianópolis (CP-Fpolis), vinculado à Gerência Executiva do INSS em 
Florianópolis. 

 
 
 
 
 
 

DATA:  24/11/2016 

HORÁRIO : 10:00 as 12:00 hs 

LOCAL: AUDITÓRIO DA GEXFLO – Rua Felipe Schmidt, 331 – 13º andar – Centro – 
Florianópolis/SC. 
 
 
 
 
I – PRESENÇAS 
Representantes do Governo: 
INSS/Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo) - Gerente Executivo – Gilsinei José 
Cargnin – Presidente; 
INSS/Gerência Executiva em Florianópolis (Atendimento) – Salete Melânia Rogowski 
dos Santos  – Suplente do Presidente; 
INSS/Gexflo/Chefe Serviço de Benefícios – Arnaldo Pescador – Titular; 
INSS – Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo) – Miguel de Lima Tavares – Titular; 
Procuradoria Federal Especializada – Vanessa Suzele Baseggio – Titular. 
 
 
 
Representantes dos Aposentados: 
ASAPREV –Associação dos Aposentados e Pensionistas da Previdência Social da 
Grande Florianópolis – Walter de Souza da Silva  Sobrinho – Titular; 
AAPE – Associação de  Aposentados e Pensionistas da ELETROSUL – Laura Maria 
Paes Ribeiro – Titular. 
 
 
 
 
Representantes dos Empregadores: 
SESCON/SC –  Sindicato das empresas de Serviços Contábeis, Assessoramento, 
Perícias, Informações e Pesquisas no Estado de Santa Catarina - Tereza de Jesus 
Alves – Titular; 
FAESC – Federação da Agricultura e Pecuária de Santa Catarina -Emerson Cardozo 
Gava – Titular. 
Representantes dos Trabalhadores: 
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FECESC –Federação dos Trabalhadores no Comércio no Estado de Santa Catarina – 
Rogério Manoel Corrêa – Titular; 
SIMESC – Sindicato dos Médicos do Estado de Santa Catarina – Kleber Coelho -  
Suplente; 
ASTRAGANFOS – Associação dos Sindicatos dos Trabalhadores e Trabalhadoras 
Rurais da Grande Florianópolis Sul – Edson Ricardo Rachadel – titular; 
ASTRAFLORIPANORTE – Associação dos Sindicatos dos Trabalhadores(as) Rurais da 
Microrregião da Grande Florianópolis Norte – Ana Paula Ribeiro Martinenghi–  Suplente. 
 
 
 
Convidados – Governo: 
INSS – PEP/CFAI/GEXFLO – Maria Ivone Schmitt 
INSS – GABINETE/GEXFLO – Justina Inês Bertoto 
INSS – SST/GEXFLO – Priscilla Pires Lios Nascentes 
 
 
 
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: 
INSS/Gexflo/Serviço de Benefícios – Arnaldo Prisco Silva de Deus – Suplente; 
Procuradoria Federal Especializada – Gilson Rogério Morais Júnior -  Suplente; 
INSS – Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo)  - João Raimundo Lemos de 
Oliveira – Suplente; 
FEAPESC – Federação de Aposentados e Pensionistas de santa Catarina – Iburici 
Fernandes – Suplente; 
AAPE – Associação de Aposentados e Pensionistas da ELETROSUL – Fernando José 
Seabra Vale Rêgo – Suplente; 
SINDICATOHRBS – Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de 
Florianópolis - Wolfgang Schrader – Suplente; 
FAESC – Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de Santa Catarina – Andreia 
Barbieri Zanluchi – Suplente. 
 
 
 
 
III - AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS: 

 Sem ocorrências. 
 

 

 
IV – ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o Sr. Gilsinei José Cargnin, Presidente  
deste  Conselho, abriu a reunião agradecendo a presença de todos e 
solicitou uma breve apresentação pessoal dos presentes. 
V – APROVAÇÃO DA ATA DA CENTÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA  DO CP/GEXFLO. 
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Submetida à aprovação do plenário a ata foi aprovada. 
 
 
 
 
 
 
VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

 
1 – Aprovação do Calendário das Reuniões do CP/GEXFLO para 2017. 
 
2 – Pesquisa no Site para obter informações dos Conselhos. 
 
3 – Informações atualizadas da Revisão dos Benefícios por         
Incapacidade de Longa Duração – BILD. 
 
 
 
 
 
 
VII – ORDEM DO DIA 
 
 

1 – Aprovação do Calendário das Reuniões do CP/GEXFLO para 2017. 
 
O Presidente do CP  apresentou aos Conselheiros o Calendário abaixo, 
elaborado pela secretaria do CP/GEXFLO  de acordo com as orientações 
da Cartilha de Informações Básicas dos Conselhos de Previdência, que 
após análise foi aprovado por todos os Conselheiros presentes. 
 
 

CALENDÁRIO REUNIÕES CP/GEXFLO 
ANO/2017 

 
Local: GEXFLO 
Endereço: Rua Felipe Schmidt, 331 
Horário:  10:00 as 12:00 hs 
Dia da Semana: Quinta-feira 
Periodicidade: Bimestral 
Data da Última Reunião do CPS 2016: 24/11/2016 
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MÊS 

 

                                                                          
DIA 

 

Janeiro -*- 

Fevereiro -*- 

Março 30 

Abril -*- 

Maio 25 

Junho -*- 

Julho 27 

Agosto -*- 

Setembro 21 

Outubro -*- 

Novembro 23 

Dezembro -*- 

 
 

 
 
 
 

2 – Pesquisa no Site para obter informações dos Conselhos. 
 
A Secretaria do CP/GEXFLO elaborou um Passo à Passo com as 
instruções para entrar no Site www.previdencia.gov.br e obter todas 
as informações sobre o CNP e os CP's, tais como: Composição, Atas, 
Agenda, Recomendações e Moções, Regimento Interno, Relatório de 
Gestão, Resoluções, Política de Segurança e Saúde do Trabalhador, 
Proteção Social na Agenda do Trabalhador Decente, Documentos , 
Estudos, Material Técnico e Legislação Específica. 
A Secretaria fez uma demonstração na tela do monitor exibindo a 
ùltima Ata publicada do CP/GEXFLO que consta a Foto da Posse  dos 
Conselheiros do Colegiado atual. 
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3 – Informações atualizadas da Revisão dos Benefícios por 
Incapacidade de Longa Duração – BILD . 
 
Apresentado pela Drª Priscilla Pires, Chefe da Seção de Saúde do 
Trabalhador, dados do Programa de Revisão dos Benefícios por 
Incapacidade de Longa Duração com a situação Nacional por 
Superintendência e da Gerência de Florianópolis, cujas tabelas anexamos 
nesta Ata. 
Resumindo, todos os benefícios  que atendem os critérios para revisão na 
GEXFLO, nessa 1ª etapa, foram convocados por correspondência, sendo 
que compareceram à Perícia até o momento 407 segurados, 
representando 42% do total. 
O assunto foi amplamente discutido pelos conselheiros e convidados 
presentes, com esclarecimentos de dúvidas. 
 
 
VIII – OUTROS ASSUNTOS/PALAVRA LIVRE 
 

1 – O Conselheiro Suplente  Sr. Kleber Coelho, representante dos 
Trabalhadores desejou um "Feliz Natal" à todos os presentes e suas 
Famílias. 
 
2 – O Conselheiro Titular Sr. Rogério Manoel Correa, representante dos 
Trabalhadores agradeceu a participação do Conselheiro e Coordenador do 
PEP, Sr. Miguel de Lima Tavares  que palestrou sobre Previdência no 
Curso de Formação e Zeladoria para os Associados da SEEF. Disse que 
deseja continuar contando com a parceria  da GEXFLO para outros cursos 
em 2017. 
 
3 – A Conselheira Titular Sra.Tereza de Jesus Alves, representante dos 
Empregadores agradeceu a participação do INSS, especialmente do   
Conselheiro Arnaldo Prisco  que palestrou no evento "Semana Fiscal" do 
SESCON. 
 
4 – O Presidente do CP/GEXFLO Sr. Gilsinei, agradeceu a participação e 
colaboração de todos os Conselheiros no ano de 2016, disse que sente-se 
honrado em Presidir este Conselho desde 2013 e tem recebido muitos 
elogios pelo ótimo funcionamento e organização do mesmo. 
Desejou "Boas Festas"  à todos e um bom retorno das atividades em março 
de 2017. 
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IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
 

- Explanação sobre a Junta de Recursos da Previdência Social 
- Informações atualizadas do Seguro Defeso 
 
 
 
X – ENCERRAMENTO 
 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Gilsinei José Cargnin, Presidente deste 
Conselho agradeceu a presença de todos, convidou para a próxima 
reunião no dia 30/03/2017 e declarou encerrada a centésima primeira 
reunião ordinária do Conselho de Previdência de Florianópolis. Para 
constar, eu, Maria Ivone Schmitt, secretária do CP de Florianópolis, lavrei a 
presente ata. Florianópolis, 24 de novembro de 2016. 
 
 
 
 

                                         GILSINEI JOSÉ CARGNIN 

                              Presidente do CP de Florianópolis 

                               vinculado à Gerência Executiva em Florianópolis 

          
 

 
 


